



दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

बधाई एवं अवकाश सूचना
सभी पाठकों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं... स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर न्याय साक्षी कार्यालय में 15 अगस्त को अवकाश रहेगा। अगला अंक 17 अगस्त को प्रकाशित होगा।

RNI NO - CHHIN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, मंगलवार 15 अगस्त 2023

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-05, अंक- 318

महत्वपूर्ण एवं खास

पंजाब के पठानकोट में बीएसएफ ने घुसपैठिए को मार गिराया

चंडीगढ़ (आरएनएस)। सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) ने सोमवार को पंजाब के पठानकोट सेक्टर में अंतरराष्ट्रीय सीमा के करीब एक पाकिस्तानी घुसपैठिए को मार गिराया। बीएसएफ के एक बयान में कहा गया है कि लगभग 12.30 बजे बीएसएफ जवानों ने पठानकोट जिले के सिंबल सकोल गांव के पास सीमा बाड़ के आगे एक पाकिस्तानी घुसपैठिए की संदिग्ध हरकत देखी। इसमें कहा गया है कि घुसपैठिए को बार-बार चुनौती दी गई और बाद में आसन्न खतरे को रोकने के लिए आत्मरक्षा में उसे मार गिराया गया। 11 अगस्त को बीएसएफ ने तरनतारन सेक्टर में एक पाकिस्तानी घुसपैठिए को उस वक्त मार गिराया था, जब वह सीमा पार करने की कोशिश कर रहा था।

रेलवे क्लब पर छापा डालकर 34 लोगों को किया गिरफ्तार

अजमेर (आरएनएस)। राजस्थान में अजमेर शहर के अलवरगेट थानाक्षेत्र में रेलवे क्लब पर छापा डालकर पुलिस ने 34 लोगों को गिरफ्तार किया तथा चार लाख से ज्यादा की नकदी भी जब्त की है। थानाप्रभारी श्याम सिंह चारण ने बताया कि रविवार देर शाम मार्टिनडल ब्रिज स्थित अजमेर रेलवे बिसिट क्लब में जुआ खेलने की सूचना पर जिलापुलिस की स्पेशल टीम के साथ दबिश दी गई। मौके से छक्का दाना से जुआ खेलते 34 लोगों को गिरफ्तार किया गया, जिनमें रेलवे कर्मियों भी शामिल हैं। पुलिस ने आरोपियों के पास से 4 लाख 170 रुपये भी जब्त किए। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार सभी जुआरी अलवरगेट थानाक्षेत्र के रहने वाले हैं।

ठाणे में 18 मरीजों की मौत की जांच के लिए महाराष्ट्र सरकार ने किया समिति का गठन

मुंबई (आरएनएस)। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने घोषणा किया कि राज्य सरकार ने ठाणे के छत्रपति शिवाजी महाराज अस्पताल में इलाज के दौरान 18 मरीजों की मौत के मामले की जांच के लिए स्वास्थ्य निदेशक की अध्यक्षता में एक समिति का गठन किया है। बड़ी संख्या में मरीजों की अचानक मौत के कारण विपक्षी दलों के नेताओं ने इस घटना के लिए सरकार को जिम्मेदार ठहराया है। मुख्यमंत्री शिंदे ने कहा कि इस मामले की जांच करने के लिए स्वास्थ्य निदेशक की अध्यक्षता में एक समिति नियुक्त की गई है और इस समिति की रिपोर्ट के आधार पर कार्रवाई की जाएगी।

एयर शो के दौरान फाइटर जेट

कैश, 2 लोग सुरक्षित बाहर निकले वाशिंगटन। अमेरिकी राज्य मिशिगन में एक एयर शो के दौरान दुर्घटनाग्रस्त हुए लड़ाकू विमान से दो लोगों को सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया। बीती शाम 4 बजे के आसपास, दोनों लोग यूपिसल्टी शहर के पास विलो रन हवाई अड्डे के दक्षिण में मिग-23 फाइटर जेट से पैराशूट से बेलेविले झील में उतरे। वेन काउंटी हवाई अड्डा प्राधिकरण ने एक बयान में कहा कि दोनों में से किसी को भी गंभीर चोट नहीं आई लेकिन एहतियातन स्थानीय अस्पताल ले जाया गया। प्राधिकरण ने कहा, इसके बाद विमान पास के एक अपार्टमेंट परिसर की पार्किंग में दुर्घटनाग्रस्त हो गया और खाली वाहनों से टकरा गया, लेकिन कोई घायल नहीं हुआ। एयरशो के दो दिवसीय कार्यक्रम थंडर ओवर मिशिगन के आयोजकों ने कहा कि वे स्थिति के चलते शो बंद कर देंगे, लेकिन उन्होंने अधिक जानकारी साझा नहीं की।

कश्मीर घाटी में 33 साल लंबे इंतजार बाद बिना किसी प्रतिबंध के कड़ी सुरक्षा के बीच मनेगा स्वतंत्रता दिवस

श्रीनगर (आरएनएस)। कश्मीर घाटी में 33 साल के लंबे इंतजार के बाद सही मायने में सामान्य परिस्थितियों में स्वतंत्रता दिवस समारोहों का आयोजन होगा। अधिकारियों ने घाटी में स्वतंत्रता दिवस मनाने के लिए कड़ी सुरक्षा के बीच 15 अगस्त और उसके आसपास नागरिक आवाजाही पर सभी प्रतिबंध हटाने और मोबाइल फोन तथा इंटरनेट के संचालन की घोषणा की है। कश्मीर संभागीय आयुक्त विजय कुमार बिधूड़ी ने 15 अगस्त के आसपास मोबाइल फोन और इंटरनेट को निलंबित करने से इनकार कर दिया है। यह पिछले कई वर्षों के विपरीत है जब अधिकारी 15 अगस्त के आसपास घाटी में मोबाइल फोन और इंटरनेट दोनों सेवाओं को निलंबित कर देते थे। डिजिटल कमिश्नर ने यह भी कहा कि 15 अगस्त के आसपास और उस

दिन घाटी में कहीं भी सार्वजनिक आवाजाही पर किसी भी तरह का कोई प्रतिबंध नहीं लगाया जाएगा। कश्मीर के एडीजीपी विजय कुमार ने कहा कि स्वतंत्रता दिवस समारोह के सुचारू संचालन के लिए तीन स्तरीय सुरक्षा ग्रिड स्थापित किया गया है, जबकि ड्रोन निगरानी और हवाई रेकी नए सुरक्षा उपकरणों का हिस्सा होगी। एडीजीपी ने आज यहां बख्शी स्टेडियम में आयोजित फुल-ट्रेस रिहर्सल के मौके पर पत्रकारों से बात करते हुए कहा कि हवाई रेकी और ड्रोन निगरानी इस साल 15 अगस्त को की गई सुरक्षा व्यवस्था का नवीनतम आयाम है। घाटी में स्वतंत्रता दिवस का मुख्य समारोह कई वर्षों के बाद बख्शी स्टेडियम में आयोजित किया जाएगा। पिछले कई साल से यह समारोह शहर के सोनवार इलाके में शेर-ए-कश्मीर क्रिकेट



स्टेडियम में आयोजित किया जा रहा था। एडीजीपी ने कहा है कि बख्शी स्टेडियम क्रिकेट स्टेडियम से कहीं बेहतर स्थल है। उन्होंने कहा, यहां हमारे पास उचित पार्किंग सुविधा और आवास सुविधा है। स्वतंत्रता दिवस समारोह में भाग लेने के लिए लोगों को बड़ी संख्या में आना चाहिए।

जम्मू-कश्मीर के उपराज्यपाल मनोज सिन्हा श्रीनगर में मुख्य समारोह में राष्ट्रीय ध्वज फहराएंगे और सलामी लेंगे, जबकि विभिन्न जिला विकास आयुक्त अपने जिलों में समारोह का नेतृत्व करेंगे। पुलिस, सेना, अर्धसैनिक बलों, होम गार्ड और नागरिक सुरक्षा बल तथा स्कूली बच्चों की टुकडियां बख्शी स्टेडियम में परेड का हिस्सा होंगी।

स्वतंत्रता दिवस पर 954 पुलिसकर्मी पुलिस पदकों से होंगे सम्मानित

स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर 954 पुलिसकर्मियों को पुलिस पदकों से सम्मानित करने का निर्णय लिया गया है। गृह मंत्रालय ने बताया कि केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल के सहायक कमांडेंट एल इबोमचा सिंह को वीरता के लिए राष्ट्रपति के पदक से सम्मानित करने का निर्णय लिया गया है। इसके अलावा 229 पुलिसकर्मियों को वीरता के लिए पुलिस पदक, 82 को विशिष्ट सेवा के लिए राष्ट्रपति का पुलिस पदक और 642 पुलिसकर्मियों को उल्लेखनीय सेवा के लिए पुलिस पदक से सम्मानित किया जाएगा। वीरता के लिए दिए जाने वाले 230 पदकों में से 125 पदक नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में तैनात पुलिसकर्मियों को तथा 71 जम्मू-कश्मीर में और 11 पूर्वोत्तर में तैनात पुलिसकर्मियों को दिए जाएंगे। वीरता के लिए पुलिस पदक से सम्मानित किए जाने वाले पुलिस कर्मियों में 28 केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल, 33 महाराष्ट्र पुलिस, 55 जम्मू कश्मीर पुलिस, 24 छत्तीसगढ़ पुलिस, 22 तेलंगाना पुलिस और 18 आंध्र प्रदेश पुलिस तथा अन्य राज्यों एवं केंद्र शासित प्रदेशों से हैं।

सोमवार को सभी स्वतंत्रता दिवस को उजागर करने वाले सांस्कृतिक समारोह स्थलों पर विविधता में एकता कार्यक्रम भी आयोजित किए जाएंगे।

चांद के और करीब पहुंचा चंद्रयान-3, चौथे ऑर्बिट में हुई सफल एंटी

नई दिल्ली (आरएनएस)। चंद्रयान 3 अब चांद के और नजदीक पहुंच गया है। सोमवार को एक लंबी छलांग लगाते हुए चंद्रयान ने चांद के चौथे ऑर्बिट में सफलतापूर्वक एंटी कर ली है। इसरो ने आज 11.30 बजे से दोपहर 12.30 बजे के बीच ऑर्बिट में एंटी की इस प्रक्रिया को अंजाम दिया।



इससे पहले, 9 अगस्त को ऐसी ही प्रक्रिया की गई थी। जिसके परिणामस्वरूप अंतरिक्ष यान की कक्षा 174 किमी & 1,437 किमी तक कम हो गई थी। कक्षा बदलने की इस प्रक्रिया के बाद अगला डी-ऑर्बिटिंग 16 अगस्त के लिए निर्धारित है। बता दें, 9 अगस्त को, इसरो ने चंद्रयान-3 को 174 किमी & 1,437 किमी की कक्षा में निर्देशित

किया था और उससे तीन दिन पहले, 6 अगस्त की देर रात, अंतरिक्ष यान का दूसरा चंद्रमा-संबंधी कौशल, जो चंद्र कक्षा में प्रवेश के एक दिन बाद आया था। अंडाकार चंद्र कक्षा, अपोलोन (चंद्रमा से सबसे दूर बिंदु) पर अंतरिक्ष यान की ऊंचाई 18,074 किमी से घटाकर 4,313 किमी कर दी गई थी।

हिमाचल प्रदेश में भूस्खलन व बाढ़ से 22 की मौत

शिमला (आरएनएस)। हिमाचल प्रदेश में दो दिनों से हो रही भारी बारिश के कारण राज्यव्यापी बाढ़ और भूस्खलन के कारण सोमवार को कम से कम 22 लोगों की मौत हो गई। यह अधिकारियों ने यह जानकारी दी।



पुलिस ने कहा कि राज्य की राजधानी में भगवान शिव के एक मंदिर के ढह जाने से नौ लोगों की मौत हो गई। यह मंदिर समर हिल में स्थित था। आपदा के वक्त मंदिर में 25-30 लोग मौजूद थे। श्रावण मास के कारण मंदिर में भीड़ थी। एक पुलिस अधिकारी ने बताया, मलबे से पांच लोगों को निकाला गया है। मुख्यमंत्री सुखविंदर सुखू ने मृतकों की संख्या की पुष्टि करते हुए कहा कि अब तक नौ शव निकाले जा चुके हैं। उन्होंने एक बयान में कहा, स्थानीय प्रशासन लोगों को बचाने को मलबे को हटाने के लिए काम कर रहा है। एक अन्य प्राकृतिक आपदा में, सोलन जिले के कंडाघाट क्षेत्र में बादल फटने से अचानक आई बाढ़ और भूस्खलन के बाद सात लोग जिंदा दफन हो गए। यह आपदा राज्य की राजधानी से करीब 45

किलोमीटर दूर धवला उप-तहसील के जादोन गांव में देर रात करीब 1.30 बजे घटी। अधिकारियों ने बताया कि चार शव बरामद कर लिए गए हैं और पांच को बचा लिया गया है। तीन लापता लोगों का पता लगाने के लिए बचाव अभियान जारी है। बारिश के कहर ने बुनियादी ढांचे को काफी नुकसान पहुंचाया है और पहाड़ी राज्य में कई लोगों के जीवन को प्रभावित किया है। मंडी जिले में बारिश के कारण बहने लगे की मौत हो गई। मंडी के डिप्टी कमिश्नर अरिंदम चौधरी ने कहा कि मरने वालों की संख्या बढ़ सकती है। मड़वार गांव में दो घर और एक गौशाला क्षतिग्रस्त हो गए, जहां दो लोग लापता बताए जा रहे हैं। मुख्यमंत्री सुखू ने कहा कि राज्य के विभिन्न हिस्सों से बादल फटने और भूस्खलन की खबरें सामने आई हैं, इससे जान-माल का नुकसान हुआ है। उन्होंने कहा, मैं लोगों से आग्रह करता हूँ कि वे फिसलन वाले क्षेत्रों से बचें और जल निकासों से दूर रहें। चंडीगढ़-मनाली राजमार्ग शुक्रवार से मंडी और कुल्लू के बीच यातायात के लिए बंद है, जबकि सोमवार को भूस्खलन के कारण मंडी और कुल्लू के बीच वैकल्पिक मार्ग भी अवरुद्ध हो गए। मनाली और कुल्लू के बीच ब्यास नदी का प्रवाह काफी बढ़ गया है। कुल्लू, मंडी, हमीरपुर और कांगड़ा तथा नूरपुर कस्बों में नदी से सटे क्षेत्र भी ऐसे ही हैं।

स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का राष्ट्र को संबोधन, बोलीं-हर मोर्चे पर तेजी से दौड़ रहा है देश

नई दिल्ली (आरएनएस)। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने कहा है कि भारत विकसित राष्ट्र बनने के लिए सभी मोर्चों पर तेजी से आगे बढ़ रहा है और मुश्किल समय में जहां अधिकांश अर्थव्यवस्थाएं नाजुक दौर से गुजर रही हैं वहीं भारतीय अर्थव्यवस्था को केवल समर्थ सिद्ध हुई है बल्कि दूसरे देशों के लिए आशा का स्रोत भी बनी है। श्रीमती मुर्मू ने 77 वें स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर सोमवार को राष्ट्र को संबोधित करते हुए स्वतंत्रता सेनानियों को श्रद्धांजलि दी और कहा, स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर, मैं भारत के नागरिकों के साथ एकजुट हो कर सभी ज्ञात और अज्ञात स्वतंत्रता सेनानियों को कृतज्ञतापूर्वक श्रद्धांजलि अर्पित करती हूँ। उनके असंख्य बलिदानों से, भारत ने विश्व समुदाय में अपना स्वाभिमान-पूर्ण स्थान फिर से प्राप्त किया। स्वतंत्रता संग्राम



में नारी शक्ति के योगदान का उल्लेख करते हुए उन्होंने कहा मातंगिनी हाजरा और कनकलता बरुआ जैसी वीरंगनाओं ने भारत माता के लिए अपने प्राण न्योछावर कर दिये। मैं कस्तूरबा, राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के साथ कदम से कदम मिलाकर सत्याग्रह के मार्ग पर चलती रही। सरोजिनी नायडू, अम्बु स्वामीनाथन, रमा देवी, अरुणा आसफ़-अली और सुचेता कृपलानी जैसी अनेक महिला विभूतियों ने अपने बाद की सभी पीढ़ियों की महिलाओं के लिए

आत्म-विश्वास के साथ, देश तथा समाज की सेवा करने के प्रेरक आदर्श प्रस्तुत किए हैं। उन्होंने कहा कि आज महिलाएं विकास और देश सेवा के हर क्षेत्र में बढ़-चढ़कर योगदान दे रही हैं तथा राष्ट्र का गौरव बढ़ा रही हैं। महिलाओं ने ऐसे अनेक क्षेत्रों में अपना विशेष स्थान बना लिया है जिनमें कुछ दशकों पहले उनकी भागीदारी की कल्पना भी नहीं की जा सकती थी। श्रीमती मुर्मू ने कहा कि स्वतंत्रता सेनानियों के सपनों को पूरा करने तथा विकसित राष्ट्र बनने के लिए देश हर मोर्चे पर तेजी से आगे बढ़ रहा है और दूसरे देशों के लिए भी उम्मीद की किरण बनकर सामने आया है। उन्होंने कहा, हमारा देश सभी मोर्चों पर अच्छी प्रगति कर रहा है। मुश्किल दौर में भारत की अर्थव्यवस्था ने केवल समर्थ सिद्ध हुई है बल्कि दूसरों

के लिए आशा का स्रोत भी बनी है। विश्व की अधिकांश अर्थव्यवस्थाएं नाजुक दौर से गुजर रही हैं। उन्होंने कहा कि वैश्विक महामारी के कारण हुए आर्थिक संकट से विश्व-समुदाय पूरी तरह बाहर नहीं आ पाया था कि अंतर-राष्ट्रीय पटल पर हो रही घटनाओं से अनिश्चितता का वातावरण और गंभीर हो गया है। इसके बावजूद हमारी सरकार ने कठिन परिस्थितियों का अच्छी तरह सामना किया है और चुनौतियों को अवसरों में बदला है। सकल घरेलू उत्पाद में प्रभावशाली वृद्धि दर्ज की गयी है। उन्होंने कहा कि किसानों ने आर्थिक वृद्धि में महत्वपूर्ण योगदान दिया है और राष्ट्र उनका ऋणी है। राष्ट्रपति ने कहा कि वैश्विक स्तर पर मुद्रास्फीति चिंता का कारण बनी हुई है, लेकिन सरकार और रिजर्व बैंक इस पर काबू पाने में सफल रहे हैं।

दंगों के बाद नूंह में सामान्य हो रहे हालात : बहाल हुई इंटरनेट सेवाएं

गुरुग्राम (आरएनएस)। हरियाणा के नूंह में पिछले दिनों हुई हिंसा के बाद अब स्थिति धीरे-धीरे सामान्य हो रही है। इसे देखते हुए प्रशासन ने सोमवार और मंगलवार को कर्फ्यू में 14-14 घंटे की ढील का ऐलान किया है। आज जिले में स्कूल, बैंक, एटीएम और बाजार खुले रहे। जिले में 31 जुलाई को सांप्रदायिक झड़पें हुई थी, जिसके बाद कर्फ्यू लगा दिया गया। मोबाइल इंटरनेट और एसएमएस सेवाएं बहाल कर दी गई हैं। यह हिंसा भीड़ द्वारा विश्व हिंदू परिषद की 'ब्रजमंडल जलाभिषेक यात्रा' को रोकने की कोशिश के बाद हुई। झड़पों के दो साप्ताह बाद 14 और 15 अगस्त को सुबह छह बजे से रात आठ बजे तक कर्फ्यू में ढील की घोषणा की गई है। जिला

मजिस्ट्रेट धीरेंद्र खड्गटा द्वारा रविवार को जारी आदेश में यह बात कही गई है। आदेश में आगे कहा गया है कि किसी भी व्यक्ति को तत्काल चिकित्सा सहायता लेने के लिए जाने की अनुमति देना आवश्यक है। नूंह में 31 जुलाई को दो समुदायों के बीच झड़प होने के बाद गुरुग्राम और राज्य के अन्य जिलों में भी हिंसा भड़क उठी। झड़पों में दो होम गार्ड जवानों और एक मौलवी सहित छह लोगों की मौत हो गई और 88 लोग घायल हो गए। पुलिस के अनुसार, सांप्रदायिक झड़पों के सिलसिले में कुल 230 लोगों को गिरफ्तार किया गया है और लगभग 59 मामले दर्ज किए गए हैं। नूंह में गलत सूचना फैलाने वालों के खिलाफ 11 मामले दर्ज किए गए हैं।

नीट में असफल होने पर बेटे के बाद पिता ने की आत्महत्या, एनईईटी के विरोध में उतरे सीएम

चेन्नई। आरएनएस। नीट परीक्षा में असफल होने के बाद एक अभ्यर्थी ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। जिसके मामले में पिता ने भी अपनी जान दे दी। इस मामले में तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एम.के. स्टालिन ने राष्ट्रीय पात्रता सह प्रवेश परीक्षा (एनईईटी) के खिलाफ जमकर हमला बोला है। जगदीश्वरन (19) नीट की तैयारी के लिए कोचिंग कर रहा था। बार-बार असफल होने का सदमा बर्दाश्त नहीं कर सका और छात्र ने चेन्नई के क्रोमपेट स्थित आवास पर फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। बेटे के

गम में पिता ने भी अपनी जान दे दी। तमिलनाडु के मुख्यमंत्री ने एक सोशल मीडिया पोस्ट में कहा कि नीट परीक्षा को हटाया जा सकता है। किसी भी स्थिति में किसी भी छात्र को भी अपनी जान दे दी। इस मामले में तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एम.के. स्टालिन ने कहा कि वह छात्र जगदीश्वरन और उनके पिता सेल्वासेकर की आत्महत्या की खबर सुनकर स्तब्ध है। नीट पास नहीं कर पाने के कारण मेधावी छात्र की मौत दुखद है। उन्होंने यह भी कहा कि छात्रों के लक्ष्य में बाधक नीट को हटाया जा सकता है। तमिलनाडु के मुख्यमंत्री ने यह भी कहा कि राज्य सरकार नीट पर प्रतिबंध लगाने की



बाधाओं को दूर करने की दिशा में कानूनी कदम उठा रही है। सीएम ने कहा कि कुछ महीनों में राजनीतिक बदलाव आया और उसके बाद नीट द्वारा खड़ी की गई बाधाएं दूर जाएंगी। तमिलनाडु के मुख्यमंत्री ने यह भी कहा कि जगदीश्वरन और उनके पिता सेल्वासेकर की मौत एनईईटी की वेदी पर आखिरी आत्महत्या होगी।

सुप्रीम कोर्ट ने गोधरा ट्रेन अग्निकांड मामले में तीन दोषियों की खारिज की जमानत याचिका

नई दिल्ली (आरएनएस)। सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को 2002 के गोधरा ट्रेन जलाने के मामले में तीन दोषियों की जमानत याचिका खारिज कर दी। भारत के मुख्य न्यायाधीश डी.वाई.चंद्रचूड़, जस्टिस जे.बी. पारदीवाला और जस्टिस मनोज मिश्रा की पीठ ने उन्हें जमानत देने से इनकार कर दिया। दोषियों की ओर से पेश वरिष्ठ वकील संजय हेज ने कहा कि उनमें से किसी को भी मौत की सजा नहीं दी गई और तीन में से दो पथराव के आरोप में आजीवन कारावास की सजा काट रहे हैं। इसके अलावा, उन्होंने अदालत को बताया कि सेल्वासेकर की मौत एनईईटी की के आरोप में 17.5 साल से अधिक



समय से हिरासत में है, साथ ही यह भी कहा कि उसके पास से कभी कोई आभूषण बरामद नहीं हुआ। गुजरात सरकार का प्रतिनिधित्व कर रहे सॉलिसिटर जनरल तुषार मेहता ने ट्रायल कोर्ट के आदेश में निर्धारित उनकी विशिष्ट भूमिका का उल्लेख करते हुए याचिकाओं का

विरोध किया। पीठ ने अपीलकर्ताओं सौकत युसुफ इस्माइल मोहन, सिद्दीक एट द रेट माटुंगा अब्दुल्ला बादाम शेख और बिलाल अब्दुल्ला इस्माइल बादाम पांची जमानत की मांग को खारिज कर दिया। इसने स्पष्ट किया कि रिहाई के लिए उनके आवेदन को खारिज

करने से सुप्रीम कोर्ट में लंबित उनकी अपील की योग्यता पर कोई प्रतिकूल प्रभाव नहीं पड़ेगा। सुनवाई के अंत में सीजेआई चंद्रचूड़ ने कहा कि वह एक पीठ के गठन के लिए आदेश पारित करेंगे और पक्षकार अपील की शीर्ष सुनवाई के लिए उच्च पीठ के समक्ष आवेदन करने के लिए स्वतंत्र होंगे। इससे पहले इस साल अग्रेल में शीर्ष अदालत ने आठ दोषियों को जमानत दे दी थी और चार दोषियों की जमानत खारिज कर दी थी। गौरतलब है कि फरवरी 2002 में, गुजरात के गोधरा में ट्रेन के एक डिब्बे को जला दिए जाने से 59 लोग मारे गए, इससे राज्य में दंगे भड़क उठे।

गुजरात सरकार ने 11 दोषियों की मौत की सजा को उल्टेकदम में बदलने के गुजरात उच्च न्यायालय के फैसले के खिलाफ शीर्ष अदालत का रुख किया था। साथ ही, कई आरोपियों ने मामले में उनकी दोषसिद्धि को बरकरार रखने के उच्च न्यायालय के आदेश को चुनौती दी है। मार्च 2011 में ट्रायल कोर्ट ने 31 लोगों को दोषी ठहराया था, इनमें से 11 को मौत की सजा और बाकी 20 को उल्टेकदम की सजा सुनाई गई थी। 63 आरोपियों को बरी कर दिया गया। अक्टूबर 2017 में, गुजरात उच्च न्यायालय ने सभी की सजा बरकरार रखी, लेकिन 11 की मौत की सजा को आजीवन कारावास में बदल दिया।